

新版 生理学正誤表

次のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁と箇所	誤	正
P. 21 問題3のa.	3個のNaと2個のKの交換である。	3個のNa ⁺ と2個のK ⁺ の交換である。
P. 39 上から15行目	EPSE	EPSP
P. 39 上から16行目	IPSE	IPSP
P. 89 上から11行目	荷重	加重
P. 109 上から5行目	嗅線毛	嗅毛
P109 図4. 18の最下位の引き出し線	感覚毛	嗅毛
P. 130 下から15行目	ニューロン	α 運動ニューロン
P. 207 上から5行目	現在12個	現在12種類
P. 254 図9. 16右上	H. Hb	HHb
P. 257 図9. 19下の説明	SP:P物質	SP:サブスタンスP
P. 266 下から7行目	酸素格差	酸素較差
P. 329 図12. 5の説明文	血漿タンパク	血漿タンパク質
P. 356 下から8行目	血漿K ⁺ 濃度	血漿K ⁺ 量
P. 366 下から8行目	血流[HCO ₃ ⁻]	血液[HCO ₃ ⁻]
P. 383 図14. 9の図説2行目	CHRHはCH分泌	GHRHはGH分泌
P. 441 索引「と」の項25行目	動静脈酸素格差	動静脈酸素較差